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o Exercice ni: (2pts)
Ow covsldirve ey evusembles : E:{ka—l/ker}

F:{z"’s‘l/zoez} wa={4‘ X//WELO,%O

4+\/;

0,25 1)- a)- Montrer gue : 8 ¢ F

0,75 b)- Montrer gue : E c Fetgue : F ¢ E |
1 2)- Montrer que: G = |-1,1].

o Exercice n2: (4pts)

0,75 1)- Résouwdwre dansy R Uinéguation : g
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blection réciprogue g~
Exercice n3: (4pts)
F et g ley fonetionsy nmumérigues définies por :

_r 2 Y B
e
0,75 1)- a)- Montrer guie f est strictement croissante sinr }1) +00[e;{— [—1) 0[,
0,75 b)- Montrer gue f est strictement décrotssante sur ]—OOJ —1]-

1 2)- &)~ Montrer que : D = ]—oo,o} U ]1J +oo[ _
0,5 b)- Montrer gue : (Vx/ € ]—oo,O[ U ]:L, +00D,[$} = f(X/)

1 - En déduine lae monotonie de g W:I_wJ _1:|)|:_1J 0[ e;[-}jn +00[.
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o Exercice n4: (10pts)
Soit f la fonction numérique définie par : f(x) =
1)- a)- Montrer gue : D, = R.

2%
v —xw+1

b)- Montrer gue : (VX/ € R))% < f(x/) <2,
- Montrer que f est strictement décroissante sur |0, 1 | et

[:L, +oo[_ Et strictement croussante sur [_1, 1]. °
- Dresser ey tapleany de variations dey fo
1

Flo) = [F (el er ) = o
2)- Sotent g et v les fonetiony définies pey :
90) = 57 RSB

O

2)- Montrer que : (Vx € R

‘9’)- En dédumire Lo mo {0 9‘,,', Les untfervalles suivandts :

o2 er [ 2o )
- Dresser le tableaw O vorBtions de v puis ew dédnive ses
Extrenvmms . /

> E s ( S 1'(%..0
o EW&MW )
v D& b‘vw‘\ wyﬁ@WMfo%fMWD=R—{—1J1}
Er S fiss) WED))]LLX/_BJ"')L(B_{_WJZX/
2

ww + 1 1

‘_ﬂ‘ waretce n2: (2pts)

“,_ ensemple non vide et f: E - E une application
k e Que (Vi cE)ufofo fw) = Fle)

Mowntrer gue : f est njective < f est surjective .

o Exercice n?3: (3ps)

On pose D = |-1,+| et soit f : D — Dune fonction vérifiant :

(¥(x2y) € D)o fl+ £ (y) + xef (y)) = g+ £ (x) + 0f ()

Et la fonetion : x - @WWWWWW chacun
Des intervalles |-1,0[ et |0, +[ .
Y Montrer gue (vx/e}—1,0[U]0,+oo[),f—(x/);tx/d—uvotéobwbre/

—x

QMﬁ(O):O et gue (‘v’x/eD),f(x/):x/+l.
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